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函数的定义域与值域

注意事项：1.考察内容：函数的定义域与值域

          2.题目难度：难度适中

          3.题型方面：1２道选择，4道填空，４道解答[image: image1.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




。

          4.参考答案：有详细答案

          5.资源类型：试题/课后练习/单元测试

一、选择题
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2.已知正方形的周长为x，它的外接圆半径为y，则y与x的函[image: image12.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




数关系式为
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4.设集合A和B都是自然数集合N，映射f：A→B把集合A中的元素n映射到集合B中的元素2n＋n，则在映射f下，象20的原象是
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5.函数y=x+[image: image27.wmf]x

1

的值域是  
（A）（2，+∞）                   （B）[－2，2]

（C）[2，+∞]                 [image: image28.png]b 22 2R (ZXXK.COM)
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6.判断下列各组中的两个函数是同一函数的为（   ）
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定义运算a  b，a  b＝eq \b\lc\{\rc\ (\a\vs4\al\co1(a，a≤b，,b，a>b.))例如1  2＝1，则函数y＝1  2x的值域为
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12.若函数y = cos 2 x – 3 cos x + a 的最小[image: image68.png]b 22 2R (ZXXK.COM)
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二、填空题

13.设f(x－1)[image: image76.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




=3x－1，则f(x)=__            _______.
14.若集合M={－1，0，1} ，N={－2，－1，0，1，2}，从M到N的映射满足：对每个x∈M，恒使x＋f(x) 是偶数， 则映射f有__        __个.
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16.给出五组函数：
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各组中的两个函数是同一函数的有______________(写出序号即可)

三、解答题
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一次函数的解析式.

18.已知函数[image: image93.png]J)=—




（a，b为常数）且方程f(x)－x+12=0有两个实根为x1=3, x2=4.
   （1）求函数f(x)的解析式；
   （2）设k>1，解关于x的不等式；[image: image94.png](k+Dx-k
f & )<7X
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20.已知函数[image: image97.wmf]j
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（2）求[image: image102.wmf]j

(x)的值域.
答案

一、选择题
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二、填空题
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三、解答题
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（２）设f(x)=ax＋b，则f[f(x)]=af(x)＋b=a(ax＋b)＋b=a2x＋ab＋b=9x＋8
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